

На Кипре за первое полугодие цены на продукты питания упали на 2,3%

Автор: Cyprus
03.08.2009 11:56

Все это выглядит весьма эффектно на фоне роста российских потребительских цен за первое полугодие на 7,4%. Впрочем, Россия оказалась не единственной страной, где цены быстро растут несмотря на кризис. В Белоруссии цены за это время выросли так же — на 7,4%, а Украина по инфляционным показателям Россию даже опередила, показав 8,6%.

Можно заметить, что в других странах цены на потребительские товары упали. Например, [на Кипре](#) за первое полугодие цены на продукты питания упали на 2,3%, в Эстонии — на 2,2%, в Ирландии — на 1,7%, в Латвии — на 0,4%, в Испании — на 0,3%. В то же время в России продовольствие подорожало на 6,9%. Впрочем, здесь у нее есть сильные конкуренты: стоимость пищевых продуктов в Венгрии выросла на 9,6%, в Польше — на 5%.

Больше всего в России с начала года по начало июля подорожали овощи — на 31,3% (в странах ЕС подорожание составило всего 0,5%), фрукты — на 14,3% (в ЕС — на 6,6%), сахар, джем, мед, шоколад, конфеты — на 14,2% (в ЕС — на 1,4%), рыба и морепродукты — на 12,4% (в ЕС — на 0,9%). Мясо в России стало дороже на 5,4% (в объединенной Европе — на 0,6%), хлеб — на 3,7% (в Европе — на 0,3%).